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8 bis £ Die Aufgaben werden entsprechend dem eingefuhrten Verfahren geldst.
Kontrolle rechnen! Mache ein v/ wenn die Kontrolle stimmt. B [ Rechenplane
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Der Gewichtsstein wiegt .

2509 250g ™

Das Paket wiegt .

1 Dosewiegt | - 1Dosewiegt .

1 Wirfli ist doppelt so schwer Wirfli Urﬂ'
wie 1 Kegli. ’

1 Kegli ist dreimal so schwer

wie 1 Kugli. A ‘

10 Kugli wiegen 130 g.




Die groBe Ratselseite
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5 {6 | 8 {114{240{270{300|333|438 |448 |455

36: 12= 200 : 50 = 62-59 =
420: 70= 45:15= 6-19=
147- 33= 9-37= 92 -87= |
9. 30= 560 : 70 = = 7.65= o

36+264 = 0:12= - 300: 1=
8- 56= 3.90= | 160-46=

71- 69= 64 : 64 = - 180:90=
75: 15= 3-80= " 350:70=
6 73= 4-75= . 180:60=

90: 15= 273+60 = | 88+26=
510-72 =
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bis fE} Kontrolle nicht vergessen! Mache ein v/ wenn die Kontrolle stimmt.



